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Ata da 20ª (Vigésima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, da 
3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 
Água Azul do Norte, realizada aos 23 (vinte e três) dias do mês de junho do  
ano de 2015 (dois mil e quinze), às 10:30  (dez horas e trinta minutos), no 
Plenário da Câmara. Sob a Presidência de  SILVANO DA SILVA AGUIAR, na 
presença dos vereadores: Jorge Luiz Barros Carneiro, José Filho Costa 
Palmeira, Gilmar Correia Gomes, Claudete Campos Sousa, Renia Paula 
Rodrigues da Silva, e João José Dias de Souza, para compor a mesa  o 
presidente em exercício convidou o vereador Claudete para ocupar o lugar do 
Vice Presidente e o vereador Jorge para ocupar o lugar do secretário. Dando 
inicio a presente sessão  presidente em exercício cumprimentou a todos 
vereadores e servidores e convidou a vereadora Renia para fazer a leitura da 
Bíblia e  a secretária para fazer a chamada dos vereadores. Dando 
continuidade, passou-se à discussão e votação da ata anterior, que foi achada 
conforme e aprovada por unanimidade. Passou para a leitura das matérias, que 
foram: Votação Final do projeto de Lei nº 006/2015, que dispõe sobre as 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2016; Leitura da Indicação nº 
021/2015, do vereador Jorge, solicitando ao Poder Executivo uma parceria com 
o Banco do Brasil, para garantir o funcionamento de uma agencia na sede do 
Município; Leitura da Indicação nº 022/2015, dos vereadores Jorge e Silvano, 
solicitando a criação da Secretaria de Habitação e Urbanismo, ou a 
coordenação de habitação, na estrutura administrativa do Poder Executivo; 
Indicação e votação dos três vereadores componentes da Comissão 
representativa de recesso do Poder Legislativo. E não tendo inscritos no 
Pequeno Expediente,  passou-se ao Grande Expediente e passou a palavra 
para o vereador João, que cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por tudo e 
se manifestou favorável ao Projeto de Lei 006/2015 e também às Indicações e 
terminando convidou a todos presentes para participar da tropeada que 
acontecerá no próximo final de semana, desejou uma boas férias a todos. O 
presidente cumprimentou os vereadores Rodrigo e Maria Valdênia, que 
chegaram e passou para a Ordem do Dia, o  Presidente colocou em 
Discussão e votação Final do Projeto de Lei 006/2015, passando a palavra aos 
líderes  que se manifestaram a Favor,  em seguida procedeu-se a votação, 
sendo então, aprovado. E passou para a Discussão das Indicações 021 e 
022/2015, a palavra foi passada aos Líderes e manifestaram a Favor, em 
seguida passou para a  Votação, que foi Aprovado. Em seguida passou para a 
Discussão sobre as indicações e votação dos três vereadores para 
componentes da Comissão representativa de recesso do Poder Legislativo, 
que Foi favorável para os membros da mesa. Passou-se para a Votação, que 
foi Aprovado por unanimidade. E não tendo mais nada a tratar, o Presidente 
declarou encerrada esta Sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos, 23 de 
Junho de 2015. 
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